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HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG 
DISHTEMP® DISHWASHER THERMOMETER 

 
CODE: 810-280 

 
1. BẬT/ TẮT THIẾT BỊ 

• Nhấn nút nguồn  ở giữa thân nhiệt kế để bật DishTemp. 

• Giữ nút nguồn  ở giữa thân máy 3 giây để tắt. 

Lưu ý: Trước mỗi lần sử dụng hãy tắt reset lại giá trị MAX bằng cách tắt thiết bị. 

2. LẮP ĐẶT 

• Đặt Dishtemp nằm nghiêng giữa các đĩa ở nơi cần đo. 
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3. MÀN HÌNH HIỂN THỊ 

• Dòng trên là giá trị Max mà nhiệt kế ghi được. 

• Dòng dưới là giá trị nhiệt kế ghi được tại hiện tại. 

 
4. CHUYỂN ĐỔI ĐỘ C/ ĐỘ F 

• Giữ nút nguồn  5 giây để chuyển đổi đơn vị. 
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Lưu ý: Không đặt nhiệt kế vào nơi quá 93 độ C. 

5. THAY PIN 

• Khi đèn báo pin yếu sáng lên, thay pin bằng một viên pin CR2032. 

• Dùng tua vít để mở 3 con ốc ở mặt sau (cẩn thận rớt ron cao su bên trong) 

 

• Loại bỏ pin cũ, và lắp pin mới 

 
LƯU Ý: VIÊN PIN ĐƯỢC CHÈN DƯỚI GỜ KIM LOẠI (NHƯ HÌNH) 

Ron cao su giúp thiết bị chống nước 
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• Đóng nắp pin pin và vặn ốc lại 
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• Tắt khi không sử dụng để tối đa hóa tuổi thọ pin 

CẢNH BÁO VỀ PIN: TRÁNH XA TẦM TAY TRẺ EM. Nếu bạn nghĩ rằng pin có thể 
đã bị nuốt hoặc đặt vào bất kỳ bộ phận nào của cơ thể, hãy tìm kiếm sự chăm sóc y tế 
ngay lập tức. 

 


